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Průvodní dopis k čerpání účelové dotace pro ZŠ Tupolevova v roce 2021 na pořízení 

dvou interaktivních tabulí s příslušenstvím. 

 

 

Vedení školy žádá o 165.000,-Kč vedení městské části v rámci každoroční účelové dotace 

na pořízení dvou interaktivních projektorů, dvoukřídlých tabulí, zvedacího stojanu a ozvučení, 

kabeláže, instalace…viz nabídka firmy Boxed. 

 

Cílem je zajištění moderní výuky v zatím posledních dvou třídách na 1. stupni na pavilonu A. 

Loni škola prostřednictvím svého investičního fondu a účelové dotace od MČ pořídila osm 

interaktivních tabulí na pavilon A, podle vzoru nového pavilonu E a tím rozšířila interaktivní 

výuku na celý první stupeň. Jelikož  letos dojde k navýšení žáků na prvním stupni je potřeba 

doplnit tuto interaktivní techniku i do zbylých dvou tříd na pavilonu A, kde se budou od 1. 

září učit  3.- 4. třídy. 

 

Již loni bylo snahou vedení školy zajistit stejnou techniku na výuku , jako na pavilonu E, 

neboť je výrazně praktičtější mít na celém prvním stupni ve třídách stejné ovladače a 

způsob využívání tabulí. Učitelé jsou školeni najednou a na stejnou techniku. Nedochází 

k záměnám ovladačů, kantor může využívat všechny učebny, nemusí si nic půjčovat a to i 

příští rok, když dojde na stěhování se mezi pavilony … 

 

Proto vedení školy vybralo stejnou firmu Boxed, jako loni  a opřelo se tak o cenové  loňské 

nabídky, kde zbývající firmy Alcorit Czech a DeCe Computers měly vyšší pořizovací cenu. 

Zároveň škola spolupracuje s dceřinou firmou Boxed  (IT ve Škole) na projektu Šablony do 

škol 2, který úspěšně probíhá.  

 

Závěrem: škola loni 1. září měla nainstalované interaktivní  tabule pro výuku, které výrazně 

pomohly i ve výuce distanční, která byla nařízena po říjnovém zavření škol. I letos chce být 

vedení školy připraveno na možné komplikace a proto řeší tento nákup a instalaci pokud 

možno co nejdříve, vzhledem i  k novým stanovám čerpání dotací z Městské části. 

 

Předem děkuji za kladné vyřízení naší žádosti a pochopení běhu událostí 

 S pozdravem  

 

 

Mgr. Daniel Vysloužil – ředitel školy 

V Praze dne 22.4.2021  
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